



DALOVICKÉ LISTY

Vydává Obec Dalovice | ZDARMA | 6/2017 | červen 2017



Na tradičním dětském dnu v zámeckém parku měli největší úspěch hasiči, více str. 4



INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

ÚPRAVA DOMOVNÍHO ŘÁDU NA VÝSLUNÍ

Na základě žádosti občanů byl usnesením č.11.b) z 31. jednání ZO dne 26. 06. 2017 upraven Domovní řád pro bytové domy Na Výsluní. Byl zrušen odstavec číslo 2) článku 9) - toto znění textu: „Nájemci jsou povinni respektovat Zákon o silničním provozu 361/2000 Sb. §39 odst.5 a v obytné zóně parkovat svá vozidla pouze na vyhrazených místech“. Tímto upozorňujeme nájemníky, že i po vypuštění článku stále platí, že parkování mimo parkovací místa je porušením zákona č. 361/2000 Sb. o silničním provozu. Toto porušování však nelze uplatňovat v souvislosti s povinnostmi nájemníka ve smyslu občanského zákona a bude tedy, z podnětu zmiňovaného upozornění, řešeno ve spolupráci s Policií ČR.

TURISTICKÁ ZNÁMKA OBCE

Turistická známka a turistická nálepka obce Dalovice jsou rovněž k zakoupení v hospůdce U Čutňáka.

UZAVŘENÍ AREÁLU ZŠ

Počátkem prázdnin je zahájena stavba rekonstrukce školního hřiště. Po dobu stavby bude průchod areálem základní školy uzavřen. V době provozu mateřské školy žádáme rodiče o zvýšený dohled nad dětmi při docházení do školky.

PRÁZDNINOVÝ PROVOZ KNIHOVNY

Milí čtenáři a čtenářky, o letních prázdninách bude knihovna z důvodu dovolené, uzavření areálu ZŠ a inventury otevřená pouze v posledním srpnovém týdnu. Knihy a časopisy vypůjčené nebo prodloužené v průběhu června se vám automaticky prodlouží do 4. září. Přeji Vám krásné léto :-)

Monika Slevinská

UZAVÍRKA MOSTU

Obec získal příspěvek ze SFDI ve výši téměř 9 mil. Kč na opravu mostu přes silnici č.1/13, spojující ulice Pod Lipami a Horní. Oprava se již realizuje, most je pro dopravu zcela uzavřen. V následujícím období bude probíhat armování a následné betonování vrchní desky mostu. Po vyzrání betonu je třeba obnovit izolace. Z tohoto důvodu je nezbytné most zcela uzavřít i pro pěší. Automobilová doprava je vedena po objízdnych trasách v obci. Chodci a cyklisté mají možnost využít podchodu v blízkosti uzavírky, z ulice U Vodojemu.



Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA VYBÍRÁME

Na 31. jednání zastupitelstva obce 26. 06. 2017 bylo projednááno:

- schválen podpis smlouvy o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na projekt „Oprava mostu č.I/13-004-Dalovice.
- vzata na vědomí informace o podání žádosti na dotaci z programu „Podpora rozvoje a obnovy a venkova v roce 2017“, dotační titul č.6 – podpora obnovy sportovní infrastruktury na projekt „Rekonstrukce hřiště ZŠ Dalovice“
- schválen záměr pronájmu bytu č. 1 v DPS Dalovice, Sadovská 102

Zápisy z jednání ZO jsou po ověření k dispozici na úřední desce, obecních vývěškách a následně webu obce.



ZAJÍMAVOSTI

ZAJÍMAVÉ HISTORICKÉ UDÁLOSTI MĚSÍCE ČERVNA

1348 – byl položen základní kámen hradu Karlštejn. (v obrozenecké době nazýván také Karlův Týn). Hrad byl založen jako soukromé reprezentativní sídlo římského císaře a českého krále Karla IV. Teprve až postupem času, po Karlově císařské korunovaci v Římě roku 1355, pozměnil císař účel hradu coby klenotnice pro uschování říšských korunovačních klenotů a souboru svatých ostatků.

1967 - Divadlo Jára Cimrmana uvedlo 1. rekonstrukci Cimrmanovy hry Akt. Podle původního plánu měly být při premiéře nového divadla uvedeny dvě jednoaktové hry, z nichž jednu měl napsat Zdeněk Svěrák a druhou Jiří Šebánek. Jelikož však Šebánkova hra Domácí zabíjačka nebyla včas dokončena, bylo nutné plán změnit. Její místo vyplnil seminář o Cimrmanově životě a díle, přičemž tuto formu (seminář + hra) si udržela představení DJC dodnes. Takto tedy byla uvedena hra Akt, která měla nejprve zkušební premiéru pro rodiny a známé, teprve poté byla, 4. října 1967, v Malostranské besedě představena veřejnosti.

1985 - podepsána Schengenská smlouva neboli smlouva o postupném rušení kontrol na společných hranicích je součástí práva EU, jež umožňuje společný hraniční režim a společnou imigrační politiku. Byla základem pro všeobecné zrušení celních a pasových kontrol na hranicích vnitřních států EU, čímž se vytvořil tzv. Schengenský prostor. Smlouva nebyla ve skutečnosti podepsána ve vesnici Schengen, ale na palubě lodi Princesse Marie-Astrid, která kotvila na řece Mosele u Schengenu. Přesto se vesnice Schengen běžně uvádí jako místo podpisu smlouvy a na jejím území je umístěn i památník Schengenské smlouvy.

Smlouvu uzavřely Francie, Německo, Belgie, Nizozemsko a Lucembursko. Amsterodamská smlouva, která vstoupila v platnost v roce 1999, začlenila Schengenskou smlouvu do právního systému Evropské unie. Státy, které vstoupily do Evropské unie po tomto roce, už nepodepisují Schengenskou smlouvu. Tento dokument se pro ně okamžikem vstupu stává závazný stejně jako všechny další smlouvy a předpisy EU. Součástí Schengenského prostoru se tyto země však stávají až poté, když splní všechny ve smlouvě uvedené podmínky a je schválí Rada Evropské unie.



INFORMACE PRO OBČANY

DĚTSKÝ DEN

Již od brzkého rána se v sobotu 3. června v zámeckém parku v Dalovicích připravovalo vše na oslavu Mezinárodního dne dětí. Obec Dalovice, jako každý rok, společně s dalovickými dobrovolnými hasiči a fotbalisty uspořádala zábavné odpoledne plné her, soutěží a atrakcí. Před 14. hodinou se děti se svými rodiči začaly scházet v parku. Vířila je veselá hudba, stanoviště byla připravena a stánek s občerstvením též. Po zahájení dětského dne naplno vypukly soutěže – děti lovily rybky, soutěžily v běhu, hodu, skoku, obratnosti a šikovnosti, zdolávaly různé překážky, s fotbalisty kopaly na branku, s hasiči si zkusily zapojit hadice při požárním útoku či proudem vody



shazovaly předměty. Za úspěšně splněný úkol děti dostávaly Dalovické groše a za ně si pak mohly ve stánku „koupit“ dárek. Letos děti za groše také jezdily na koních nebo střílely na terče při paintballu. Kromě toho se děti vyřádily na skákačím hradě, prolezly si lezeckou stěnu nebo si nechaly namalovat obrázek na

obličej. Největší úspěch však sklidili hasiči z HZS Karlovy Vary, kteří přijeli velkou hasičskou Tatrou a v parném odpoledni několikrát pokropili děti vodní mlhou. Během celého odpoledne se děti mohly občerstvit u stánků, kde měly limonádu a párek v rohlíku zdarma, a také si pochutnat na cukrové vatě, kterou pro ně, také zdarma, vyráběla rodina paní Šustrové. Ta v letošním roce pro děti připravila novou zábavu – míchaly si samy bylinkovou sůl do koupele. Oslavy Dne dětí se i letos vydařily a celé odpoledne proběhlo ve veselém a přátelském duchu. Děkujeme všem, kteří se na organizaci i průběhu oslav podíleli, obzvláště pak dobrovolníkům z řad občanů Dalovic, bez kterých bychom tuto úspěšnou akci nemohli pořádat. Poděkování pak patří i místním hospůdkám. Od Čutňáka pro nás připravili občerstvení a restaurace U Vlášků věnovala dětem sud limonády. Nyní nás čekají prázdniny a my vám přejeme ať jsou klidné, veselé a slunečné a na podzim se těšíme u dalších akcí na shledanou.

Jana Tichá

PASOVÁNÍ ŠKOLÁKŮ

Na páteční podvečer 16. června připravila paní učitelka Šulcová pasování nových školáčků. Byli pozváni i rodiče a děti z ostatních tříd MŠ. Pilné Včeličky nejdříve vystoupily s „Potůčkem“ a připravily si několik básniček na rozloučenou. Pak už nastala slavnostní chvíle,



šerpování a pasování nových školáčků, kterého se ujala paní učitelka budoucích prvňáčků, Blanka Dietlová. Nakonec jsme si opekli buřtíky a k tanci a poslechu zahrála kapela Martin Černý band.

KK

ZŠ A MŠ DALOVICE

V průběhu měsíce května byly na Obec Dalovice adresovány celkem čtyři stížnosti na vedoucí školky. Rodiče byli ze strany Obce vyrozuměni, že zřizovatel není ze zákona oprávněn řešit personální záležitosti školy a stížnosti byly předány panu řediteli k vyřízení. Bylo požadováno sjednání nápravy. Ředitel školy nejdříve Obci oznámil, že se vedoucí školky vzdává funkce zástupkyně ředitele pro MŠ. Následně podal pan ředitel „Vzdání se funkce ředitele Základní a mateřské školy Dalovice, okr. K. Vary, příspěvkové organizace“ a to ke dni 31. 07. 2017.

V současné době je dle zákona starostou obce vyhlášeno konkursní řízení na

obsazení pracovního místa ředitele. Je sestavována komise, obeslány instituce, které mají jmenovat své členy do komise (Karlovarský kraj a Česká školní inspekce). Dále musí být dva členové určeni zřizovatelem, jeden odborník v oblasti státní správy, organizace a řízení v oblasti školství; pedagogický pracovník příslušné školy a člen školské rady. Předpokládané datum konkursu je v průběhu měsíce srpna. Od 1. srpna až do jmenování nového ředitele/ky školy zastupuje ředitele v plném rozsahu práv a povinností stávající zástupce ředitele školy.

KK

Dovolte nám vyjádřit poděkování a uznání panu Mgr. Liborovi Uttlovi, který se náhle, avšak dobrovolně vzdal své funkce ředitele ZŠ a MŠ v Dalovicích. Vážíme si jeho úspěšné dlouholeté práce a lidského přístupu. Doufáme, že naše škola si ponese dobré jméno i nadále.

Do dalšího profesního života Vám přejeme méně byrokracie, více pozitivně naladěných kolegů a především šikovné a spokojené žáky.

Bc. Petra Vajnerová za žáky, rodiče a kolegy

VESNICE ROKU

Hodnotící komise navštívila naši obec ráno, ve čtvrtek 1. června. Přivítali jsme ji ve společenském sále, kde vystoupily děti z předškolní třídy Včeliček pod vedením paní učitelky Jany Šulcové. Se svým vystoupením Potůček sklidily obrovský úspěch stejně jako na vítání občánků. V sále byla dále připravena výstava fotografií ze společenských akcí a z činnosti našich hasičů a fotbalistů. Představili jsme letošní investiční projekty – oprava mostu, rekonstrukce školního hřiště, přírodní amfiteátr a opravy komunikací v Břízkách a Botanické, pořízení dopravního automobilu pro JSDH Dalovice. Poté následovala prohlídka krizových ubytovacích jednotek v 1. patře společenského objektu. Na procházce obcí jsme navštívili Tvrziště, Körnerův dub, Kostel Panny Marie Utěšitelky, mateřskou školku a knihovnu. Slavnostní vyhlášení letošního ročníku soutěže proběhne 6. srpna ve Skalné, která se byla již vyhlášena vesnicí roku 2017 pro Karlovarský kraj .

KK



KAM V KRAJI ČERVENEC-SRPEN

13.7.-14.7. a 26.8.

**Majáles Karlovy Vary
Letní kino**

Hudební festival obsadí ve třech termínech areál Letního kina. Červencové akce navíc doplní celodenní busking festival ve vyhrazených zónách po městě a na louce

u Letního kina. Lokální kapely, znělá jména a doprovodné akce. 13.7. Mandrage, 14.7. Dan Bárta & Illustratosphere, 26.8. Prago Union. Prvních 300 vstupenek na jednotlivé dny za 150 Kč, dvoudenní 13. 7. + 14. 7. za 250 Kč. Vstupenky se vztahují na akce v areálu Letního kina. Více informací na www.karlovyvarymajales.cz.

22.7. a 12.8.

12:00

Skluzavka Slide Czech Ostrov, Karlovy Vary

V sobotu 22. července rozbalí Slide Czech tour své útočiště v první ze dvou zastávek v Karlovarském kraji. V Ostrově se můžete v tento den sklouznout na jedinečné obří skluzavce, která v České republice prostě nemá obdoby. „Slajdovat“ budeme od 12 do 18 hodin po Karlovarské ulici. V sobotu bude ve stejný čas obří skluzavka na třídě T.G.M. v Karlových Varech. Vítány jsou děti, rodiče i babičky a dědečkové. Slide Czech nabízí nezapomenutelné zážitky pro všechny, kteří jsou starší 6ti let. Cena za celodenní vstupenku s neomezeným počtem jízd je 250 Kč v předprodeji, 300 Kč na místě. Předprodej na www.slideczech.cz. V Ostrově bude obří skluzavka v rámci akce Den pro Ostrov. Na programu jsou dále dětské atrakce, laserová střelnice, divadelní pohádky, prezentace Městské policie, Policie ČR, Hasičského sboru, Věžeňské služby, Macíku, Občanského střeleckého spolku Ostrov, kuchařská show italského zpěváka, Karel Emanuel Gott, Spirituál kvintet, The Beatles revival... a mnoho dalšího v Zámeckém parku, vstup volný.



POZVÁNKA PO PRÁZDNINÁCH

9.9.

13:00

Létofest Letní kino

Jeden z osmi koncertů po celé ČR. Akce pro celou rodinu, dětský program a zábava po celý den. Bohatý dětský program s nafukovacími atrakcemi, různými aktivitami atd. Grilování na špičkových plynových grilech dle svých představ, pro nejlepší grilmastry budou připraveny ceny. Vstupenky je možné zakoupit online

nebo na pobočkách Infocentra města Karlovy Vary na ulici T.G.Masaryka 53 a Lázeňská 14. Cena 430,- Kč v předprodeji, 490,-Kč na místě.

www.letofest.cz

9/9/2017
Karlovy VARY° Oživíme Letní kino

Slza/Iné Kafe/Rybičky 48
Marek Ztracený/Mandrage

„Akce se koná pod záštitou primátora statutárního města Karlovy Vary Ing. Petra Kulhánka“

Právní zástupci: **TICKETLIVE**

Partneři: **CPP**, **PRO-DOMA STAVEBNINY**, **kudyznudy.cz**, **makro**



Taneční

*Pro manželské páry a dvojice.
Připomenete si tance, které umíte. Naučíte se i něco nového.*

Kdy? Od 12. 10. 2017 do 7. 12. 2017
Čtvrtek 19 – 21 hod.

Kde? Společenský objekt Dalovice
Hlavní 82/25 362 63 Dalovice

I 200,- Kč/osoba
Přihlášky do 8. 10. 2016

E-mail: tanecni.kv@seznam.cz
Telefon: 776 148 539
Připomínat a učit Vás budou

*Petr Sušánek
Soňa Brunnová*



OBEC DALOVICE

HLAVNÍ 82/25
362 63 DALOVICE, KARLOVARSKÝ KRAJ

Starosta obce Dalovice v souladu s ustanovením § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, a § 3 vyhlášky č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkursního řízení a konkursních komisích, vyhláší

KONKURNÍ ŘÍZENÍ

na obsazení pracovního místa ředitele Základní školy a mateřské školy Dalovice, okr. K.Vary, příspěvkové organizace

Požadavky:

- předpoklady pro výkon činnosti ředitele stanovené v § 5 zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů
- znalost školských předpisů a problematiky řízení daného druhu a typu školy
- organizační a řídicí schopnosti
- občanská a morální bezúhonnost
- dobrý zdravotní stav

K podepsané přihlášce doložte:

- úředně ověřené kopie dokladů o nejvyšším dosaženém vzdělání, tj. vysokoškolský diplom včetně vysvědčení o státní zkoušce nebo dodatku k diplomu, případně úředně ověřená kopie dokladu o úspěšném ukončení studia dokládající získání odborné kvalifikace pro daný druh školy
- kopie dokladů o dalším vzdělávání
- doklad o celkovém průběhu zaměstnání potvrzený posledním zaměstnavatelem, ze kterého je patrný druh práce a přesné časové vymezení
- strukturovaný životopis
- návrh koncepce rozvoje ZŠ a MŠ Dalovice v maximálním rozsahu 5 stran formátu A4
- výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší 3 měsíců) nebo doklad o jeho vyžádání
- lékařské potvrzení o zdravotní způsobilosti k výkonu činnosti ředitele (ne starší 2 měsíců)
- písemný souhlas s využitím osobních údajů pro potřeby konkursního řízení ve smyslu zákona č.101/2000Sb o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů.

Termín podání přihlášek: do 31.7. 2017 včetně.

(nejedná se o datum podání k poštovní přepravě; přihláška doručená po termínu bude uchazeči vrácena bez dalšího projednání)

Přihlášky zasílejte na adresu: Obec Dalovice, hlavní 82/25, 362 63

Obálku označte „KONKURS ZŠ a MŠ Dalovice NEOTVÍRAT“

Na obálce bude rovněž čitelně uvedeno jméno, příjmení a adresa uchazeče.

Předpokládaný termín nástupu : 1.9.2017

Vyhlašovateli si vyhrazuje právo nevybrat žádného z uchazečů a vyhlásit nové konkurzní řízení.

V Dalovicích dne 21.6.2017

Jiří Karas
starosta obce



GARBO BEAUTY SALON
Hotel Carlsbad Inn **** (bývalý hotel Ohře)

**Kosmetika - pedikúra -
manikúra- depilace -
prodlužování řas**

Nové otevřeno

Kontakt: 777 263 841
www.garbo-beautysalon.cz

Veškeré kosmetické služby nyní v Dalovicích. Luxusní prostředí, nadstandardní služby. Pracujeme pouze s kvalitní kosmetikou a přípravky.



info@garbo-beautysalon.cz
ŠIROKÁ 240/20
Dalovice
Neomezené parkování zdarma.



SLUŽBY V LESNICTVÍ
ZEMNÍ PRÁCE MINIRYPADLEM
TEL. 607283931



AUTODOPRAVA
DANIEL SLÁDEK
720 162 900



- stěhování
- vnitrostátní a mezinárodní nákladní doprava do / nad 3,5 tuny
- rozvoz zboží po Karlových Varech již od 250,- Kč
- výhodná doprava zboží z pražských obchodních domů IKEA, XXXLutz či Sconto nábytek již od 1290,- Kč
- likvidace starého nábytku a bytového zařízení
- vyklízečí práce

Tel.: +420 720 162 900, e-mail: d.sladek@email.cz
www.autodopravasladek.sluzby.cz



Obec Dalovice Vám přeje

pohodové a slunečné prázdniny

Dalovické listy výtisk 6/2017

Povoleno MK ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 18653

Vydává Obec Dalovice, Hlavní 82/25, 362 63 Dalovice

Šéfredaktorka: Ing. Kateřina Krumphanzlová

Redakční rada: Zdenka Lodrová, Helena Šnajdrová

Grafická úprava: Tiskárna Garmond Dalovice

Tisk: 750 výtisků připravila Tiskárna Garmond Dalovice

Redakce: dalovickelisty@ou-dalovice, 353 222 789

Inzerce: evidence@ou-dalovice

Cena inzerce: 400,- Kč formát A5; 200,-Kč formát A6

Distribuce: Česká pošta, s.p.

Distribuce ZDARMA do poštovních schránek

Text neprošel jazykovou korekturou

